



POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTORKA PRÁCE: Bc. Kristýna Synková

NÁZEV PRÁCE: Dostihové závodiště Velká Chuchle v letech 1906–1914

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR POSUDKU: doc. PhDr. Miroslav Šedivý, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	<u>1</u>
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	<u>1</u>
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>1</u>
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	<u>1</u>
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	<u>1</u>
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	<u>1</u>
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	<u>1</u>

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	<u>1</u>
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	<u>1</u>
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>1</u>
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ:

Na diplomové práci slečny Synkové je již na první pohled patrné osobní zaujetí pro zvolené téma, k jehož zpracování pak studentka přistupovala s mimořádným nasazením. To ostatně bylo nezbytné, neboť historie dostihového sportu ve Velké Chuchli před první světovou válkou byla doposud zpracována jen ve velmi omezené míře a jakékoliv snahy o hlubší analýzu ztěžovala skutečnost, že velké množství archivních pramenů bylo v minulosti ztraceno. Tím spíše je nutné pochválit studentku za píli, s jakou přistoupila ke shromáždování primárních pramenů, které byly pro zpracování dané problematiky nezbytné. Ostatně toto je zřejmé již jen ze Seznamu použité literatury, který obsahuje úctyhodný počet archivů a dobových periodik. Na základě této široké pramenné základny pak slečna Synková analyzovala vybrané téma přehledným způsobem a na velmi solidní stylistické úrovni. Text je sice místy popisnější, zvláště v pasážích, které jsou výčtem uskutečněných dostihů, ovšem toto lze s ohledem na povahu zvoleného tématu tolerovat. K obsahu a formální stránce rovněž nemám výhrady. Snad jen zamrzí zbytečná chyba v přílohách na stranách 86 a 87, kde je uvedeno datum 1939 místo 1839, a skutečnost, že fotky koňských dostihů na začátku příloh se nevztahují k Velké Chuchli, ale k jiným závodistištím, například Pardubicím. Toto jsou však v zásadě jen drobnosti, které mi nebrání, abych diplomovou práci slečny Synkové doporučil k obhajobě s nejlepším možným hodnocením.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA:

1) Měly na dostihové závodění ve Velké Chuchli před první světovou válkou nějaký vliv národnostní třenic mezi Čechy a Němci?

DATUM: 9. 5. 2017

PODPIS: _____

Miroslav